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🎯 Campania „Fără Bariere – Împreună 
pentru Respect și Incluziune!” 

În cadrul proiectului Practica Educațională Îmbunătățită: Un Proiect pentru Dezvoltarea Tinerilor, 

Cod SMIS: 316928, lansăm campania „Fără Bariere – Împreună pentru Respect și Incluziune!”, realizăm 

activități dedicate promovării valorilor unei societăți echitabile, în care fiecare persoană este 

respectată și tratată cu demnitate, indiferent de gen, etnie, religie, dizabilitate, orientare sexuală sau 

statut socio-economic. 

Într-o societate democratică și echitabilă, fiecare persoană are dreptul să fie tratată cu demnitate, 

respect și fără prejudecăți. Campania „Fără Bariere – Împreună pentru Respect și Incluziune!” vine ca 

un demers de conștientizare și educare în rândul tinerilor din învățământul profesional și tehnic, cu 

scopul de a combate atitudinile discriminatorii și de a promova valorile toleranței, diversității și 

echității. 

Campania este adresată în special elevilor din anii terminali, implicați în stagii de practică, care 

interacționează direct cu mediul profesional, dar și profesorilor/ părinților. Prin acest demers ne 

propunem să sprijinim formarea unei atitudini civice responsabile, bazate pe acceptarea celuilalt, pe 

recunoașterea diferențelor individuale și pe cultivarea unui mediu de învățare și muncă incluziv. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

TIPURI DE PREJUDECĂȚI  

Activitate cu profesorii școlii/ părinți 

Masă rotundă 

14 iulie 2025 

 

Vizionare film și discuții 

 

O școală din România primește 47 de cereri de înscriere la clasa I. Directoarea înființează o clasă 

separată pentru romi și o alocă unei învățătoare tinere, apoi transformă o magazie în sală de clasă. 

Părinții fac plângere la Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD). Acest film a fost 

difuzat pentru întâia oară la Festivalul Internațional de Film Transilvania, fiind inspirat dintr-o 

poveste reală. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=mULuvuilGOE 
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